

Od: Koukalová Zdeňka  
Komu: > ...  
Datum: 7. 8. 2023  
Předmět: ÚS - poskytnutí informací SPR. ÚS 873-23-11 INF

---

Vážená paní magistro,

v návaznosti na Váš doplňující dotaz k poskytnuté tabulce (příloha SPR. ÚS 873/23-8 INF) Vám sdělují, že za období 3 let (od 1. 7. 2020 do 1. 7. 2023) bylo vyhledáno 840 řízení, ve kterých byl JUDr. Lichovník soudcem zpravodajem (specifické úkony soudce zpravodaje viz zákon č. 182/1993 Sb., o Ústavním soudu, ve znění pozdějších předpisů). Z toho bylo vydáno **42** (nikoliv 40 jak jste uvedla) nálezů (vyhledáno zaškrtnutím v pravém horním rohu databáze), ve **37** případech bylo návrhu vyhověno a zbývajících **5** bylo zamítnuto.



Výrok	
<input type="checkbox"/>	odmítnuto pro neodstraněné vady
<input type="checkbox"/>	odmítnuto pro nedodržení lhůty
<input type="checkbox"/>	odmítnuto pro neoprávněnost návrhatele
<input type="checkbox"/>	odmítnuto pro nepřislusnost
<input type="checkbox"/>	odmítnuto pro nepřipustnost
<input checked="" type="checkbox"/>	odmítnuto pro zjevnou neopodstatněnost
<input type="checkbox"/>	odmítnuto - jiný procesní návrh
<input type="checkbox"/>	rozpor mezinárodní smlouvy s ústavou
<input type="checkbox"/>	soulad mezinárodní smlouvy s ústavou
<input type="checkbox"/>	vyhověno

**798** řízení bylo vyřízeno formou usnesení a to nejen formou odmítnutí pro neopodstatněnost, ale také pro nepřipustnost, neodstraněné vady a jiné procesní důvody. Důvody odmítnutí návrhu lze pohodlně v databázi NALUS filtrovat pomocí číselníku v oblasti výrok.

Z 798 věcí bylo pro **zjevnou neopodstatněnost odmítnuto 621** návrhů, ve kterých figuroval JUDr. Lichovník jako soudce zpravodaj. K ostatním soudcům jsem Vám do tabulky doplnila informaci o počtech odmítnutí návrhu pro zjevnou neopodstatněnost. Všechny tyto informace jsou získány z databáze NALUS zaškrtnutím příslušných políček ve vyhledávání rozhodnutí, v nichž Ústavní soud rozhodl zvoleným typem výroku.

Ráda bych Vás požádala o sdělení, zda jsou tyto informace pro Vás srozumitelné a dostačující ke kladnému vyřízení Vaší žádosti nebo využijete možnosti upřesnění žádosti.

S pozdravem  
Mgr. Zdeňka Koukalová  
právník, specialista na poskytování informací  
Ústavní soud  
Joštova 8, 660 83 Brno